
ski poslanci nekateri so uže zapustili dr. Herbsta, 
med temi grof Walterskirchen, poslanec gornje-
štajerskih mest. Ta je odložil poslanstvo pa jemlje 
slovo od volilcev, ter jim razkaziva grehe liberal
cev. Vkljub temu ga hočejo zopet voliti, kar znači, 
da mu dajejo prav. Sploh pa se jemu podobnih 
Nemcev vedno več oglaša, ki zametujejo grdo 
razsajanje zoper Slovane. To je bridek pelin spod
nje štajerskim nemčurjem, ki vedno Nemce ščujejo 
na Slovence in sedaj snujejo uekov „Parteitagu 

ali shod, v Celji, Ptuji ali Mariboru, kder bi 
mastno jedli in trdno pili in zraven na Slovence 
debelo kričali, češ, da hočejo Nemce požreti, in 
več takih bedarij. — Pod grofom Hohenvvartom 
zborujoča komisija na Dunaji je baje priznala, 
da dve višji deželni sodniji, ena v Trstu, druga 
v Gradci, preveč denarjev stanete, in da se lebko 
obedve razpustite in ena sama v Ljubljani usta
novi. Prihranilo bi se kakih 60.000 fl. na leto. — 
V Hercegovini in Bosni so naši vojaki uže 1500 
kilometrov cest popravili, v Krivošijah trpi Varaž
dinski in Primorski regiment največ, ker mora vi
soko ob črnogorekej meji v debelem snegu pod 
šotori stanovati in mejo čuvati. 

Vnanje države. Iz Bismarkove Nemčije vre 
vedno več ljudi dalje v Ameriko, pretečeni mesec 
je se nad Hamburg izselilo čez 12.000 ljudij. Pre
ganjanje katoličanov prenehava; pri papeži je za 
nemškega posebnega poslanika imenovan nek g. 
Schlozer. — Ruski car je zavoljo domačih ho
matij prisiljen mirovati in je toraj staremu knezu 
Gorčakovu dal pleni. Giersa za naslednika, da 
vodi zunjanjo politiko tako, da ne bode vojske. 
Za kronanje carja v Moskvi delajo velike priprave. 
Od Turkov zahtevajo Rusi poplačanje vojnih stroš
kov, katere so še dolžni. — Srbski kralj Milan 
potuje s kraljico po deželi. — V Egiptu so pre
cejšnje zmešnjave, kojini bi sultan najrajši s tem 
konec naredil, da bi vojakov tje poslal; tega pa 
mu evropske velevlade ne pripuščajo; Egipčani 
bi pa radi bili sami svoji in neodvisni od grab
ljivih evropskih kapitalistov. — Papeža v Rimu 
obiskal je ruski knez Vladimir, pruski princ Hen
rik in WUttemberški kralj, ki je baje h katoliškej 
cerkvi prestopil. — Francoski freimaurerji so v 
zbornici poslancev in starešinstva sklenoli, krščan
ski nauk v vseh šolah prepovedati. Škofje so za
čeli se boriti zoper tako goropadno nasilstvo zo
per verno ljudstvo. — Angleški konservativci si 
močno prizadevajo ministra Gladstoneja spodrinoti. 
— Amerikanci se bojijo Kitajcev in so tem pri
seljevanje prepovedali na 10 let. 

Avstrijske dežele. Poslanci ogerskega in na
šega državnega zbora posvetujejo se (delegacije) 
na Dunaji o Bosni in Hercegovini. Hrabri vojaki 
so vstajo potlačili, treba je nekaj storiti, da se 
upor ne ponovi, zlasti je treba pustiti več vojakov 
in sezidati nekoliko trdnjav. Stroški stanejo do 
oktobra 23 milijonov goldinarjev. Obedve deželi 
stanete do sedaj Avstrijo blizu 150 milijonov. 
Zadnji čas je toraj, da deželi za vselej priklopimo 
Avstriji. Vojni minister je obečal kmalu precej 
reservistov poslati domov. — Državni zbor av
strijski, ogerski pa hrvatski deželni zbor sedaj 
zborujejo, slednji povdarja potrebo Magjarom do
povedati, da Reka ni magjarska, nego hrvatska. 
— Zoper Jude začeli so se tudi Nemci zraven 
Magjarov gibati, največ na Dunaji, kder je v ta 
namen bilo več ljudskih shodov. — Nemški libe
ralni poslanci so se sprli med seboj, ker so jezni, 
da jih je „pemski" dr. Herbst v klanec zapeljal, 
iz katerega ne morejo ne naprej ne nazaj; Štajer

Politični ogled. 


